

以画为媒 共创食品安全城

咸宁征集“制止餐饮浪费”公益海报

本报讯(记者熊大平 通讯员涂彦黎)近日,市市场监管局、市教育局在全市联合推广“制止餐饮浪费”公益海报征集活动启动仪式在咸宁东方外国语学校举行,活动旨在弘扬勤俭节约传统美德,引领节约用餐、光盘行动良好风尚,倡导文明、健康生活方式。

活动现场,师生代表在“浪费可耻 节约光荣”墙上郑重签下承诺。执法人员现场宣传《绿色餐饮经营与管理》等食品安全知识。

据悉,本次活动以“制止餐饮浪费”为主题,要求同学们用公益海报的形式生动展现“厉行节约、反对浪费”的理念,弘扬勤俭节约的中华民族传统美德。经过各校初评,最终168幅作品脱颖而出并展出。经过现场投票,评选出初中组一、二、三等奖和高中组十佳作品,以及最佳人气奖等奖项。后续,13个作品将代表咸宁市参加省级评选。

当前,全国范围内正在开展制止餐饮浪费专项整治行动,全面倡导“崇尚节约、反对浪费”的文明用餐行为。一



直以来,市教育局将“节约粮食 健康饮食”作为安全教育的系列活动之一,在全市中小学校开展各类主题活动,倡导学生养成节约粮食、健康饮食的习惯。

通过致家长的一封信,以大手牵小手,呼吁家长争做食品安全的宣传员、践行者,用实际行动守护孩子的健康成长,共创国家食品安全示范城市。

民警及时止付
追回万元被骗款

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程 成志男)4月17日,市民万女士接到2万余元采购订单开心不已,然而配送物资时发现是个骗局。好在,咸安公安分局官埠派出所及时帮她追回被骗款。

万女士在咸安区官埠桥镇经营一家豆腐店。4月16日上午,一个身穿“消防制服”的年轻男子来到店内。该男子称,吃过万女士家的豆腐,感觉口感很好,因此特意向领导申请订购1000元新鲜豆腐,送往“咸宁市消防支队”。万女士看到对方穿着“消防制服”,便放松了警惕,口头上答应了这笔供货订单。为便于联系,万女士还和该男子互换了电话,加了微信。

当天下午,万女士在家中休息时,突然接到该男子电话,称因消防演练急需物资,想委托万女士订购一批价值2.8万元军用物资。该男子还很“好心”地表示,由于军用物资特殊,需到指定的第三方网络平台购买,届时“消防支队”会将物资费用和豆腐货款一起结算。

万女士不疑有他,当天就在对方指定的第三方网络平台订购“军用物资”。4月17日,万女士将清晨制作好的1000元豆腐送往咸宁市消防支队,才发现一切都是骗局。

万女士立即赶往官埠派出所报警,民警立即对万女士账户进行止付。所幸万女士的银行卡设置了每日转账上限为1万元,所以那笔所谓的“军用物资”仅支付了1万元,第三方平台也显示订单未交易成功。

目前,在咸安警方的帮助下,万女士已支付的1万元顺利从第三方交易平台追回。

月亮湾路:最美绿荫道“美容”有“颜”更安全

本报讯(记者周阳 通讯员程丽娟)4月19日,咸宁城区潜山脚下月亮湾路,市园林绿化中心组织养护人员对道路两侧行道树进行修剪,清理病垂枝、腐枝及易断枝条,防范大风大雨造成枝条折断伤人。

据悉,月亮湾路是咸宁“网红路”,被誉为“最美绿荫道”。这里古樟成荫,鸟鸣悦耳,漫步其中满目绿意,宛如置身于天然氧吧,让人神清气爽。虽然道路两侧的香樟生长迅速、树冠蓬密,是作为行道树的优良树种,但是香樟也有一些小缺点,树冠偏大、枝条脆弱,出现病垂枝、腐枝及易断枝条。

为此,市园林绿化中心在月亮湾路开展为期一周的修剪工作,为市民打造更加美观、安全的绿色景观。



赤壁建工集团召开群众安全感测评工作动员会

本报讯(通讯员 孙虹)4月19日,赤壁建工集团召开2023年上半年群众安全感测评工作动员会,着力营造人人知晓、人人参与的浓厚氛围。

会议传达了平安赤壁建设领导小组办公室提升群众安全感满意度工作部署会议精神,并围绕安全感满意度调查问卷和重点人员思想引导等,对2023年上半年提升

群众安全感满意度工作作了安排部署。

会议要求,要提高政治站位,强化思想认识,切实增强提升“一感一度一率一评价”工作的责任感和使命感,做好角色定位,在测评中当好参与者,当好宣传员和推进者;要突出重点,强化举措,坚持以问题为导向、以民意为导向、以安全感满意度评价为导向,着力提升“一感一度一率一评价”工作的

针对性和实效性;要加强领导,精心组织,逐层压实责任,强力推动“一感一度一率一评价”测评工作上台阶、上水平。

会议强调,集团上下要牢固树立大局观念,精确掌握测评方式和测评问题与往年的异同,坚持“一盘棋”思维,紧紧围绕目标任务履职尽责,把群众安全感满意度提升工作作为重要任务抓紧抓实。



欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

拍卖公告

经相关部门批准,受咸宁市咸安区浮山街道杨下社区居民委员会委托,定在2023年5月8日上午9时在咸安区公共资源交易中心(咸安区金桂路99号区财政局附属楼3楼)对以下标的采用公开拍卖的方式招租,现将有关事项公告如下:

一、标的物基本情况

标的编号	标的位置	标的名称	面积(平方米)	用途	起拍价:元/年	竞买保证金:元
1	咸宁市咸安区杨下社区莹玲镇巷西侧	东外环莹玲镇小区11、12号商业大楼	13610	商业	760000	5000

二、竞买人资格及说明

1、中华人民共和国境内外的法人、

具有完全民事行为能力的自然人和其他组织均可申请竞买。

2、此次租赁年限为15年,每3年为一个周期,每周按5%递增租金,第一个周期每年租金为76万,标的以15年租金总成交价为成交金额,以首年租金作为起拍价。

3、成交后,租赁面积存在差异不影响最终成交价。

4、此次拍卖活动,原承租人应按同样规定办理竞买报名手续,在同等价格条件下享有优先承租权。

5、其他注意事项详见《拍卖文件》。

三、报名申请

竞买人可于2023年4月27日17时

前向指定的账户交纳竞买保证金,交纳竞买保证金的截止时间为2023年4月27日17时整(以到账时间为准)。

四、标的展示

本次标的自公告日期起在标的所在地公开展示。

五、联系方式

湖北万利居拍卖有限公司
联系人:蔡女士
电话:18972819305

湖北万利居拍卖有限公司
2023年4月20日